

# 市区18个新建小区有望年底供暖

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



牡丹晚报问暖热线  
5969581、1600000

您的冷暖，我们牵挂

“城市供暖连接千家万户，是冬季最重要的民生工程，经过20天的努力，目前，菏泽永恒热力各项供热工作正在按照相关计划有序推进，供热整体工作趋于平稳。为让市区新建小区居民用上暖气，该公司正在积极推进各项供暖事宜，市区18个新建小区有望在年底达到供暖条件。”

## 加快实现新建小区冬季供暖

11月30日，牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒热力有限公司了解到，为尽快使市区新建小区居民用上暖气，该公司工作人员加班加点、保质保量赶工期，力争让新建小区居民本供暖季用上暖气。

近日，在星月绿城小区换热站，多名工作人员正在紧张有序地进行着供暖前的准备工作。

“小区二次管网已经全部完成施工，并与换热站对接成功，正在进行弱电连接、调试设备和试水工作。”该公司工程部工作人员介绍，今年公司施工的二网建设项目共22个，包括星月绿城在内的18个新建小区有望在年底达到供暖条件。

据了解，为让新建小区实现供暖，技术部持续跟进每项工程项目建设，项目施工前对现场进行实地勘查、测量，根据现场施工条件制定切实可行的改造、建设方案，与施工、设计等单位做好沟通协调，及时优化图纸、审核预算，在施工过程中加强现场管理，确保工程质量。

## 热水流失，影响用户取暖效果

连日来，我市气温逐渐走低，最低温度达到零下，因为有了集中供暖，大部分用户家中依旧温暖如春，个别用暖小区二级换热系统因失水量大，直接影响用户的取暖质量。

近日，菏泽永恒热力有限公司运营管理三部部长陆清带领同事，检查辖区内用暖小区换热站内的补水箱和补水泵运行状况。“当前，一级供热管网各类运行正常，绝大部分小区二级热力管网运行平稳，但也有个别小区因二级管网在供暖季漏水产生

失水情况。”陆清说，除了二级管网漏水，在检查中，他们还发现个别用户为了自身利益，私自排放供暖用水，也造成失水量大。

他告诉牡丹晚报全媒体记者，失水时必须及时补水，才能确保二级管网正常循环，这样一来，必将影响用户家中的取暖效果。

据陆清介绍，跑冒滴漏现象的出现一般都有时间节点，比较容易查找并修复，补水泵也会根据漏水量自动补水。所以，二级热力管网出现跑冒滴漏现象后，小区管理员一般都会及时封堵，

保障用户取暖。

陆清表示，根据《菏泽市供热条例》相关条款，私自排放供暖用水是违法行为，也会造成热水浪费。为维持换热站正常运行，热力公司工作人员只能加入等量的冷水，许多用户家中取暖效果不佳，大都与私自放热水有关，放水只能是越放室内温度越低，小区失水量严重有可能造成整个小区温度降低。

下一步，菏泽永恒热力有限公司将联合执法部门加大巡查力度，严厉打击私自放热水行为。

## 市纪委通报4起形式主义官僚主义典型问题

# 六人不担当不作为受处分

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)为进一步发挥警示教育作用，坚决革除形式主义、官僚主义的沉疴顽疾，不断巩固作风建设成果，11月30日，市纪委通报了近期查处的4起典型问题，6人因不担当不作为分别受到党内严重警告、党内警告、政务警告处分。

定陶区教体局勤工俭学办公室主任王世军对上级文件部署置若罔闻、长期搁置并造成不良后果问题。2017年9月，菏泽市教育局联合原市工商、质监、物价等部门下发文件，转发省级有关文件，并要求各县区教育部门认真贯彻执行。王世军从市教育局领

取该文件后，未向分管领导、主要领导及局党组汇报，也未向区教育局下属各学区、学校传达文件内容和精神，一直将文件存放在办公室，致使区教育局对该文件中“为建档立卡的贫困家庭学生免费配发校服”的有关规定精神没有研究落实，在社会上造成不良影响。2020年6月23日，王世军受到党内严重警告处分，定陶区教体局党组作出书面检查并对其存在问题切实整改。

成武县汶上集镇安监办公室工作人员周亚杰在日常监管工作中不担当不作为问题。2018年6月，汶上集镇政府组织镇安监、环保等部门组成联合检查组，对辖

区企业进行检查时发现，两家企业在未办理安评、环评手续且排污设备未运行的情况下违规生产，遂下达《责令停产整顿通知书》，要求两家企业立即停产办理相关手续。同年11月，成武县委巡察组在巡察时发现两家企业依旧违规生产。周亚杰作为联系、督促两家企业停产整顿的责任人，督促检查不力，履行监管职责不到位。2020年7月21日，周亚杰受到政务警告处分。

曹县仵楼镇人大副主席韩树业在扶贫互助专项资金监管中失职失责问题。自2013年7月以来，韩树业作为负责仵楼镇扶贫互助专项资金使用监管的责任

人，对扶贫互助专项资金借贷手续不认真审核，致使该镇菜园李行政村两届任村党支部书记李志中、李和战先后将扶贫互助专项资金38.55万元挪作他用，至案发尚有26.5万元本息没有归还。2020年9月22日，韩树业受到党内警告处分；李志中还存在其他违纪违法问题，受到留党察看处分；李和战还存在其他违纪违法问题，受到开除党籍处分。

东明县沙窝镇杨桥行政村党支部书记邢增银、村委会主任杨留江及包村干部杨鲁振在贫困户危房改造工作中不担当不作为问题。2013年11月，杨桥行政村贫困户张某、杨某申请危房改造，改

造方式为原址翻建，改造面积均为50平方米。但实际改造中，张某未拆除翻建，而是对原房屋局部修缮。杨某在原址翻建，但建筑面积为两层楼房约190平方米，超出申请面积140平方米。邢增银、杨留江、杨鲁振作为该村危房改造实际验收责任人，工作中不正确履行职责，违反工作纪律，导致两户贫困户不符合危房改造要求的房屋通过验收，并领取政府危房改造资金，造成不良社会影响。2020年8月14日，邢增银、杨留江均受到党内严重警告处分；杨鲁振受到政务警告处分；县乡住建部门相关责任人受到组织处理。